



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: [mandarin@calvarypandan.sg](mailto:mandarin@calvarypandan.sg)

网页: <http://calvarypandan.sg/en/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

01/05/2016

2016年主题: “基督, 教会之首” (歌罗西书1章18节)

亲爱的读者,

(摘自杜祥和牧师著作《建立坚固的基础》)

## 1. 每户家庭有祭坛

在不信主的家中有个明显的中国文化特征, 就是那显而易见的神坛。盲目的迷信使他们不敢怠慢神灵, 唯恐触怒它们。我们虽然同情他们的无知, 但却非常赞赏他们的虔诚。

反观基督徒的家, 最明显的就是没有这样的祭坛。我这么说不是指实际物件或挂上十字架, 而是指每日的家庭崇拜。偶像崇拜者的热忱使我们感到羞愧。愿每个基督徒的家中都设立家庭祭坛, 并每天都进行家庭崇拜! 让我写下家庭崇拜的十个好处:

1. 家庭崇拜让家人聚集在一起寻求神: “因为尊重我的, 我必重看他...” (撒母耳记上2:30)。何等蒙福又何等荣幸!

2. 家庭崇拜在耶稣基督, 我们救恩与永恒保障的磐石上建立坚固的根基。

3. 没有其他事能像家庭崇拜这样增强家庭凝聚力并使感情更密切。
4. 家庭崇拜是化解家人之间的摩擦和误会的最佳途径。
5. 家庭崇拜能装备孩子的灵命, 使他们在离开父母的庇护时能独自面对世界。
6. 家庭崇拜将神的爱浇灌于来访的客人。
7. 家庭崇拜与牧师的事工相辅相成, 加深我们在教会所学习的理解。
8. 家庭崇拜能鼓励其他家庭也开始他们的家庭崇拜并蒙福。让我们彼此激发爱心, 勉励行善。
9. 家庭崇拜装备我们应付每天的工作以及生活中各种难题。
10. 家庭崇拜提供属灵力量以应付并确保克服生活中令人沮丧、气馁的状况。

在五旬节, 刚刚受洗的信徒天天“同心合意在家中...存著欢喜、诚实的心...” (使徒行传2:46)。大卫王说: “至于我, 我要求告神...我要晚上、早晨、晌午哀声悲叹; 他也必听我的声音。”

(诗篇55:16-17)

神在家庭崇拜等候赐福你的家。

今天就开始吧! 别再迟疑!

## 2. 倘若根基被摧毁

在许多“先进”的社会中, 家庭遭受攻击, 且几乎被击败了。撒但使尽阴谋, 在我们这个放任世代的“妇女解放运动”、不分性别主义、同性恋、顺其自然心态的掩饰下, 从四面八方婚姻与家庭的传统观念猛烈攻击。基督徒家庭所遭受的压力更是与日俱增。

## 属灵操练（五月份）

破碎家庭已经泛滥成灾。在美国，男人换妻子有如换车子 — 每四年换一次。夫妇只有在情况迫使之下才维持结合在一起。婚姻越来越被认为是男女要正式生活在一起而领取的又过时又不方便的执照。反正有结婚或没结婚，许多人还是生活在一起。

当局对于这些社会革命视而不见，而媒体更是美化了这种风气。几十年前时尚男女同居。目前的潮流是同性恋。有谁抗议呢？政府当局与社会机构虽然意识到这些败坏现象，但也只能以权宜之策拖延其腐败。教会（迷失了方向）所能给予的就是一些伪善的陈词滥调。高级教职人士更宣称艾滋病并不是神的惩罚以支持同性恋。

文明社会的根基已经逐渐被摧毁。属于社会的一分子，我们能够说或做些什么呢？世人早已杀死了神的先知并将祂的儿子钉死在十字架上。我们所能给予这个世界的就只是福音信息，没其他新方案。然而，我们目前所关注的不是世界，而是耶稣基督的教会。在压力下信徒随波逐流。这压力不易察觉且毫不松懈。它们几乎无法阻挡。信徒家庭被围困了。要如何解围呢？

这种情况虽然严重但并非完全没有希望。黎明前的夜晚最黑暗。当今的道德败坏就是主再来之前，末日的症状。我们知道祂掌管一切，祂力求我们“去作生意，直等我回来”。尽管世界邪恶力量势不可挡，但我们必须毫无畏惧地起来应战，因为“你们是属神的，并且胜了他们；因为那在你们里面的，比那在世界上的更大”（约翰一书4:4）

愿神赐福所有读者！

资深牧师杜祥和牧师

### 金句背诵

（歌罗西书 1:17）

他在万有之先；  
万有也靠他而立。

（歌罗西书 1:18）

他也是教会全体之首，  
他是元首，  
是从死里首先复生的，  
使他可以在凡事上居首位。

### 读经运动

旧约圣经：传道书第8至12章

每日灵修（每日读经释义）

新约圣经：马太福音第21至24章至1-14节

(接续24/04)

## 性关系之神圣 —

出埃及□20:14 ; 参考申命□5:18

## 第七□命 — “不可奸淫”

哥林多前书6:9-11: “你们岂不知不义的人不能承受 神的国吗？不要自欺！无论是淫乱的、拜偶像的、奸淫的、作变童的、亲男色的、偷窃的、贪婪的、醉酒的、辱骂的、勒索的，都不能承受 神的国。你们中间也有人从前是这样；但如今你们奉主耶稣基督的名，并借著我们 神的灵，已经洗净，成圣，称义了。”淫乱、奸淫、亲男色的如果依然如故，都不能承受神的国。一旦得着救恩，就要即刻停止这些罪行。哥林多教会的一些信徒就犯了这些罪，但是得救之后就改变了。

加拉太书5:19-21: “情欲的事都是显而易见的，就如奸淫、污秽、邪荡、拜偶像、邪术、仇恨、争竞、忌恨、恼怒、结党、纷争、异端、嫉妒（有古卷在此有：凶杀二字）、醉酒、荒宴等类。我从前告诉你们，现在又告诉你们，行这样事的人必不能承受 神的国。” — 奸淫罪以及其他的罪都是旧人的罪。如今他已经被基督的宝血改变了，在基督里他是新造的人。这些旧的罪恶行为在他的生命中永远消失。他不可用不能自制为理由继续犯那些罪！

待续 -- 第9页

(接续第4页)

启示录21:8: “惟有胆怯的、不信的、可憎的、杀人的、淫乱的、行邪术的、拜偶像的，和一切说谎话的，他们的分就在烧著硫磺的火湖里；这是第二次的死。” — 圣经在此清楚地说明这些罪人将永远置身于那烧着硫磺的火湖里。

马太福音19:7-9: “法利赛人说：这样，摩西为什么吩咐给妻子休书，就可以休她呢？耶稣说：摩西因为你们的心硬，所以许你们休妻，但起初并不是这样。我告诉你们，凡休妻另娶的，若不是为淫乱的缘故，就是犯奸淫了；有人娶那被休的妇人，也是犯奸淫了。”当一个信徒犯奸淫，他必须接受辅导，悔改并回到他妻子身边。如果他拒绝，妻子会被劝导与他分居以让他有时间思索并悔改；若他仍然不肯悔改，妻子只好与他离婚。耶稣警告任何犯奸淫的离婚之士若再娶另一妇人就是犯奸淫了。任何男人若娶一犯奸淫不悔改而离婚的妇人，也是犯奸淫了，即便她的丈夫已经再婚！信徒拥有的是肉心而不是硬化的心。

## 应用

不可轻率看待这个诫命。这个罪恶显露我们是否是真正的基督徒！身为至高神的仆人，你们必须保持纯洁与圣洁。当神的仆人犯了这样的罪必须永远革除圣职。犯了任何一种奸淫罪的牧师永远不许再当牧师。这关乎到神的名！请参阅提摩太前书3:1-7 关于长老的资格。

- 完 -

主内郭全佑牧□

